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NOUVELLES GESTUELLES DEPUIS WINDOWS 7 
SEULEMENT 

Afin de vous simplifier la vie, Microsoft a ajouté à partir de Windows 7 des gestes pour vous y retrouver plus facilement 
parmi vos fenêtres et programmes ouverts. 

AGRANDIR UNE FENETRE 

Pour agrandir une fenêtre, on a appris à cliquer sur l’icône ci-dessous, et à cliquer à nouveau pour que la fenêtre 
revienne à sa taille originale. 
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Si vous avez beaucoup de fenêtres ouvertes en même temps et que vous avez du mal à vous retrouver. Vous pouvez 
secouer la fenêtre que vous voulez garder, ainsi toutes les autres seront automatiquement réduites. 

Depuis Windows 7, il existe une autre solution pratique : faire glisser la fenêtre vers le haut de l’écran. 

1. Cliquez et maintenez le clic dans la zone supérieure de la fenêtre 
2. Faites glisser la fenêtre en déplaçant votre souris tout en haut de l’écran 
3. Lâchez le clic, la fenêtre passe en mode plein écran 

Lorsque vous arrivez en haut de l’écran, un cadre transparent s’affiche pour vous indiquer que la fenêtre va prendre 
tout l’écran. Vous pouvez également double-cliquer sur la zone supérieure de la fenêtre pour obtenir le même effet ! 

SECOUER UNE FENETRE 

1. Cliquez et maintenez le clic dans la zone supérieure de la fenêtre 
2. Secouez légèrement votre souris 
3. Les autres fenêtres disparaissent ! 
4. Secouez à nouveau et elles reviennent à l’écran 
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Il est parfois utile de pouvoir comparer le contenu de 2 fenêtres, ou même de transférer du contenu de l’une à l’autre 
en faisant un glisser-déposer. 

Windows offre une possibilité intéressante : de la même manière que pour agrandir une fenêtre en la glissant sur le 
haut de l’écran, faites glisser une fenêtre tout à gauche de l’écran, puis une autre tout à droite, chacune prendra 
exactement une moitié d’écran. 

1. Cliquez et maintenez le clic dans la zone supérieure d’une fenêtre 
2. Bougez votre souris tout à gauche de l’écran 
3. Lâchez le clic une fois tout au bord, la fenêtre se positionne à la moitié de l’écran 
4. Répétez la même opération avec une autre fenêtre placée à droite de l’écran 

Voici le résultat : 

CONFRONTER 2 FENETRES SUR UN ECRAN 
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Comme on a déjà pu le voir précédemment, quand vous avez beaucoup de fenêtres ouvertes, il est parfois difficile de 
s’y retrouver. Windows vous permet d’afficher un aperçu global de toutes les fenêtres ouvertes afin de retrouver 
facilement celle qui vous intéresse. 

Pour cela cliquez cette petite icône de la barre des tâches : 

Windows va alors afficher un aperçu complet : 

APERÇU DES FENETRES OUVERTES 

Cette technique vous donne la possibilité de comparer facilement le contenu des deux fenêtres, et de faire glisser des 
éléments rapidement de l’une à l’autre. 

Vous pouvez ensuite simplement faire glisser à nouveau la fenêtre vers le centre de l’écran, et elle reprendra sa forme 
initiale. 

Cliquez sur la fenêtre de votre choix pour la faire apparaitre au premier plan. C’est très pratique ! Afin d’éviter de vous 
perdre, pensez à fermer les fenêtres dont vous ne vous servez plus. 

Et voilà ! Vous avez acquis de nombreuses connaissances essentielles de votre système. Retenez bien ces astuces et 
n’hésitez pas à les mettre en pratique chaque jour ! 


